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AM = V62 -32 = V36 -9 = V27 = 3V3 (cm)
~ AB=2xAM =2x3V3=6V3 (cm)




@)5,4, 4V10 @ 5,3, 7 ® 5,3, 3
@ 5,4, 7 ® 5,4, 3

(1) Yo] SAozRE T2 Ao Qe F do] Ao
La=>5
(200A=5,52=b2+32"b=4
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th& 18olA AC, CD, DB = 8t O o AL o, x+y o] gk
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AD+BC =AB+CD =28

O3y, SHAIHIE2 AB=CD o|B=2
~AB=14
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th-& 183} 2ol AABC oA - A A
F4 0 oA Al ol Wi £=412] dol7t
nT 2o o /B 9 27| Estoiat.

L
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Ao FAAA Hof| & =42] Hojr7t Zow I d9] Aol
Zong AABC & Az o|tt. kA /B = 60° o]t}




the 174 441 PA, PB & 9] g4

o]l A, B & HHelt}h. /PAB =60°

A wj, AB ] do]&?

® 12vV3cm @ 6v3cm ® 6cm
@ 9cm ®)12cm

PA =PB |22 pAABC £ o] 5HAZ g oltt, ¥ /PAB =
60° 91 o] 5HAZIE L HAZtgo] B2 AB = 12cm ©|t}.







‘:‘r_%l"éﬂ/ﬂ ¥ 0 & AADE o Yol BC & ¢ O o Heth
AD = 6cm , AE = 7cm , DE = 5em € W], AABC 9] &89 Zol&

T2

8cm
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A0 SHAE o] HHSF = ot
AABC 9] E3= 2AF

AF 9] Zol& x 2 51
(7T-x)+(6-x)=5

x=4

- AABC 5= 8
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ok 28l 90 & /A = 90° A
Q 4 7H17e ABC ©] A Lol

T, 4 D,EF L 37|t AB = D
12cm, BC = 20cm, CA = 16cm

A, &0 9 Hole?

Qe

@ 47 cem? @ Zmem? @ 6.57mcm?

@ 127 cm? ®)167 cm?

el WA SL et b

1><12><16—
5 —

X (12416 +20) x r

N | =

s.r=4(cm)
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11. o2 2”3 22 2AHZHe ABCD <toll 9 O ©F ACDE 7} Hsta
tt. ACDE o] 29| Zol& & o, th5 HSof A5 & Aol
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BN = = =C
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AP=AS=2

DS=DA-AS=4

(ACDE ¢} E#)= CD + DE + EC
=CD+ (DR+RE)+®

=CD + DR+ (@ + EC)
=CD+DR+ (®+EC)
=CD+DR+®

=0

@ EC @ RE ® EQ @ CQ ®)16cm

®4+4+4=12(cm)
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0|1, /AOB = 120°, PB = 6 V6cm & o, Th-& = 27

@ OP = 12v2cm
@ AP = 6+V6cm
3 AB = 6V6cm
@ 5.0ptK]\3 = 42nem
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(3)(mOAPBE] E3) = 16 V6cm

® (OAPBO] Ed) = (12V2 + 12V6) cm




13. th& 19o]A AD, BC, CD & Htx]29] Zo]7} 6 ¢l v O 9
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ADHC o4 CH = V152 -122 =9, BH = x 2} 61" BH =
AD =DF = x o|t}.

T3 CF =BC 0|22

CD=DF+CF=15=x+(9+x)

Lx=3




14. o5& 1904 AB, BC, DA 7} 9 0 ¢ 44 o, BC 9] Zol=?

@ 4cm @GCHI ® 4v2cm
@ 2+2cm ® Vilem

B

AB,BC,DA 7} ¥4 0 o] Hste 2

A /4 cm\ D




15. th3 I33 2ol AABC ) WHY T17FAABC 9 2+ ¥t H D, E, F
oAl & |, AF + BD + CE & Fo}oia},
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AB+BC+CA =2(AF+BD +CE) ¢o|B&

—

AF+BD+CE = -~ x(9+10+7) = 13(cm) ©]t}.
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BE+CF =22 ¢ o, ABCJEEH

x+y+z=22°|B& (AABC 9] 9] Zol)=2(x+y+z) = 44
oJtt.
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oe)

@ 4cm @)5cm ® 6cm @ Tcm

® 8cm

20 9 WAZ| Lol xeme} 5
o

x? =424 (x-2)2
2=16+x>—-4x+4
4x = 20

sox = 5(cm)




18. o2 2olA & A4 PA, PB & WAE2] Zol7t sem 91 9 O 9]

Aol A A, BE Folth PA = 12em ¥ o, AB ©] Zo]&?

192 120
@ 24cm @ —cm @) —m
124 ’ v
@ —em ® 25c¢cm

elA] 44 OD = @ AB 2 o]5 &5t 2 AB = 2AD =
120

1—3(:m ojct,
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cm , 2\/5cm
o 242t 44
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o)
ru
o
i)
L2
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0Q =2cm ,0A =2+v5cm ,/0QA = 90°
~AQ = v20-4=4(cm)

QB =AQ =4(cm)

TA = x 2 otH

PT° = TA xTB

(2V5)2 = x x (x + 8)

1?4+ 8x—20=(x+10)(x—2) =0
Sox=2(cm)




20. Y3} Zo] AB = 10cm,BC
9cm, AC = 8cm
AABD, aADC 9o Wy H ¥
a8 H o] & o] 3t A E o
A5t o, AE - ED ©] Zdo]x?
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® 2cm @ 2.3cm
@ 3.8cm @ 4cm
®)4.5cm

10-AE+8-AE+2ED =9
18 = 2AE +2ED = 9

~AE-FD = g — A5 )




